
REFERAT FRA STYREMØTET I FF-HIOA 24. NOVEMBER  

2011 

Til stede: Ragnhild Augustson, Vera Berg, Erik Døving, Astrid Maria Heimer, Morten 

Kielland, Inger-Lise Neslein, Riccarda Pfeiffer, Gunhild Salvesen og Eldbjørg Schøn.  

Forfall: Marit Næss, Kristin Sletten og Kjersti Sortland.    

 

Sak 1  Godkjenning av innkalling, saksliste og referat   

Enstemmig godkjent. 6 saker ble meldt til Eventuelt 

 

Sak 2 Planlegging av medlemsmøte om mediestrategi 29. november 

 På grunn av kort tid til planleggingen, legger vi ikke opp til paneldebatt. Anne 

Christel Johnsgaard innleder før ordet gis fritt.  

  

 Innkalling har for lengst gått ut til medlemmene. Rektoratet er spesielt invitert, 

men ingen av dem har anledning til å delta.  

 

Sak 3  IDF-saker 

- Politikk for immaterielle rettigheter. Teksten er delvis utilgjengelig, og må 

klargjøres.  

 

- Ressurser til tillitsvalgte. Saken er uheldig håndtert. Ledelsen gikk først ut 

med at de ville øke grunnressursen til 40 %, men da sakspapirene kom, var 

grunnressursen økt til 60 %. Dette kan ikke FF godta. Vi vil derfor foreslå 

en grunnressurs på 40 % til de andre organisasjonene, og at FF får 30 %. 

Dette kan gjøres mulig ved at det den samlede ressursen økes noe.  

 

- Nytt møteopplegg og –plan for IDF- og styremøter våren 2012. Ledelsen 

foreslår at styresakspapirene heretter sendes ferdigskrevne til tillitsvalgte én 

uke før IDF-møtene. Dette vil redusere vår medvirkning, og er slik i strid 

med hovedavtalen. 

 

- Det legges opp til hyppigere IDF-møter utover våren. Det betyr at FFs 

lokallagsstyre også må møtes oftere, dersom det er IDF-saker som må 

drøftes.  

 

Sak 4  Julegaver til medlemmene 

  Vi ble enige om å gi gaver til alle medlemmene. 

  



Sak 5  Overføring av Erik Grønvolds tidsressurs til Gunhild Salvesen  

Tidsressursen som ble overført til Erik for at han skulle følge opp 

fusjonsprosessen, overføres fra 1. oktober, og inntil videre, til Gunhild. 

 

Sak 6  Planlegging av ekstraordinært årsmøte 

Sammen med styrets forslag til organisasjonsmodell (vedlegg 1) sender vi med 

en begrunnelse for valg av modell. Før utsending renskrives den av Vera, 

Eldbjørg og Gunhild.   

Vi spør Thove Hov Eggen om å være møteleder. 

Det blir servert mat etter møtet, og vi må derfor be om påmelding.  

 

Sak 7  Gjennomgang av tidsplanen   

  Tidsplanen for resten av året og våren 2012 ble gjennomgått og rettet opp. Se 

           vedlegg 2. 

 

 

Sak 8  Fastsetting av tidspunkt for årsmøter i klubbene 

 Årsmøtene må være avholdt i løpet av 2. uke i januar. 

 

Sak 9  Forberedelse til lønnsforhandlinger 2012 

Forskerforbundet ber om uttalelser om ulike sider ved hovedtariffoppgjøret 

2012. Vi foreslår at en denne gangen prioriterer tabelltillegg og sentrale 

justeringer. Lokale forhandlinger fører fort til skjevheter. En undersøkelse gjort 

ved HiO viste at siden 2006 har en god del av 2.3.3-potten gått til ledere. 

Videre har en ikke ubetydelig andel tilsatte ikke fått et eneste lokalt 

lønnstillegg. Det er altså ikke slik at 2.3.3-forhandlingene visker ut 

lønnsforskjellene på sikt.     

Ved et eventuelt justeringsoppgjør bør førstestillinger og lektorer gis 

førsteprioritet. Videre går vi inn for modellen «like mange lønnstrinn til alle i 

stillingen». Dette begrunner vi med at en ved å heve bunnen risikerer at 

nytilsatte får lik eller høyere lønn enn tilsatte som har arbeidet ved høgskolen 

noen år. Det fører til misnøye.  

Andre aktuelle krav som bør revideres i hovedavtalen: 

Forhandlingsbestemmelser, fellesbestemmelser og pensjon. 

  



Sak 10  Orienteringssaker 

- Vera representerte FF på IDF-seminaret, der hovedavtalen, sammen med 

tilpasningsavtalen og strategiplanen for HiOA ble presentert. Dessverre var 

få representanter fra ledelsen ved fakultetene til stede på seminaret.  

 

- På siste ekstraordinære IDF-møte var det enighet om at ledere som nå 

tilsettes, bør ha master- eller doktorgrad.  

 

Skolen prøver å unngå internfakturering. 

 

Ny fleksitidsavtale tas opp på et senere møte.  

 

En regner med at luften i P52 bare vil bli marginalt bedre om maskinen til 

ventilasjonsanlegget skiftes ut. Kjølingen vil imidlertid bedres.  

 

Tillitsmannsorganisasjonene ønsker kontorplass for tillitsvalgte, et rom som 

er stort nok til møter. 

 

- Trivselsundersøkelsen i mars og juni er omtalt i Universitas. I den 

forbindelse er Vera intervjuet.  

 

- Vera har deltatt på lederseminar.  

 

- På forskningspolitisk seminar møtte Riccarda og Gunhild. Fra seminaret er 

det grunn til å nevne at FFs leder, Bjarne Hodne, i sin innledning foreslo en 

finansieringsmodell på 80-20 for å unngå studenter på marginalen. 

Seminaret var ellers preget av mange gode innlegg.  

 

 

Sak 11  Eventuelt 

- Styremedlemmenes godtgjøring har ikke vært justert på mange år. Styret 

foreslår følgende nye satser: 

 

Hovedtillitsvalgt:   kr. 20 000 + kr. 120 pr. HiOA-medlem 

Leder:    kr. 10 000 + kr.   60 pr. HiOA-medlem 

       Vara/nestleder:                      kr.    50 pr. HiOA-medlem 

       Klubbledere:  kr. 15 000 + kr. 100 pr. klubbmedlem 

 

- Det har kommet en henvendelse fra et av medlemmene med tilbud om å 

bistå styret med ulike typer arbeid fra våren 2012. Vi takker for 

henvendelsen, og kommer tilbake til saken når passende arbeidsoppgaver 

dukker opp. Vi må imidlertid presisere at vi ikke kan inngå noen fast avtale.  

 

- Vi spør Erik Grønvold og Bennedichte C.R. Olsen om de, sammen med 

Gunhild, vil skrive høringen til utredningen «Alternativ for samarbeid 

mellom Høgskolen i Oslo og Akershus og forskningsinstituttene AFI og 

Nova». 



- I forbindelse med en evt. fusjon mellom AFI og NOVA og HiOA ber 

Gunhild om et møte med stortingsrepresentant Aksel Hagen. 

 

- FF purrer på utsendelse av resultatet fra 2.3.3 - forhandlingene høsten 2011. 

 

- Et medlem ønsker å møte styret. Vi inviterer vedkommende til neste 

styremøte.        

 

   

 

 


